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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

DIREITO MÉDICO REALIZADA NO DIA 09/04/2019, ÀS 19H.    

 
Aos nove dias do mês de abril de dois mil e dezenove, 

às 19:00 horas, no Plenário do Quarto Andar, do 

edifício-sede da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO 

DO DISTRITO FEDERAL, sito à SEPN 516 Norte Bloco B lote 

07 – Brasília/DF, a Comissão de Direito Médico reuniu-

se sob a presidência do Conselheiro Wendell do Carmo 

Sant’ana, Presidente da Comissão de Direito Médico, com 

a presença dos membros Denise Chaves Ros, Vice-

Presidente, Bruno Leonardo Lopes de Lima, Secretário-

Geral, Marco Antonio Medeiros e Silva, Secretario-Geral 

Adjunto e os membros Antonio Carlos Nunes de Oliveira, 

Fabiana Goulart Alves Santos, Marcos Vinicius Barrozo 

Cavalcante, Walduy Fernandes de Oliveira, Jessyca Costa 

Santos, Antonio Claudenir Silva Caldas, Amanda Novais 

Guimarães Santos, Caique Alexandre Rodrigues Silva, 

Daniella Cesar Torres, Karina Amata Daros Costacurta 

Nazareth, Kelly Tavares Rodrigues, Lauriana Batista 

Daud, Leonardo Guerra Pinheiro Leal, Leticia Mendes 

Moreira, Lucas Dias Leite Correa, Luiz Alves Neto, 

Renata Andrea Carvalho de Melo Espíndola, Roberta 

Monteiro de Paula Guerra, Rodrigo Octavio Rocha 

Pinheiro de Araújo, Solange Regina Mescouto Cabral 
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Furtado, Thiago Teixeira Silva, Vanessa Vieira da 

Costa, Júnio Pereira de Almeida e do colaborar Dr. 

Leandro Pretto Flores. Os membros que não compareceram 

justificaram suas ausências.      

 

Abriu a reunião o Sr. Presidente. Foi aprovada a ata da 

Segunda Reunião Ordinária da Comissão de Direito Médico 

realizada no dia 12/03/2019, às 19h. Prosseguindo, o 

Sr. Presidente abriu a sessão com a posse dos novos 

membros da Comissão de Direito Médico, com a presença 

do Secretário Geral da OAB/DF, Dr. Marcio de Souza 

Oliveira. Informou em seguida o objetivo da Comissão e 

passou orientações para os novos membros. Após sua 

explanação, foi solicitada a apresentação dos novos 

membros, que falaram de suas experiências gerais no 

Direito e em especial no Direito Médico. O Sr. 

Presidente relatou o resultado satisfatório da 

Audiência Pública sobre Telemedicina, informando que 

houve um público presente em torno de 80 pessoas e 495 

participações pelo Facebook. Contou-se com a presença 

na audiência pública de diversos médicos, advogados, 

estudantes de Medicina e de Direito. Ainda, na sessão 

mencionou-se sobre os trabalhos da Comissão e 

determinou a inserção dos novos membros no grupo de 

aplicativo por mensagens da Comissão de Direito Médico, 

o que foi atendido. O Sr. Presidente convidou a todos 
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os membros da Comissão para participarem do evento que 

ocorrerá no dia 15.04.2019, que trata sobre Saúde, 

Bioética, Biodireito na Constituição Federal. Nesta 

sessão, foi apresentado aos novos membros o Primeiro e 

Segundo Informativo de Jurisprudência da comissão de 

Direito Médico, produzido pela Dra. Fabiana Goulart 

Alves dos Santos, documento que terá atualização 

mensal. Foi reiterada para os presentes a necessidade 

de envio do artigo científico para a programação da 

revista com temas relacionados ao Direito Médico pelos 

membros da respectiva Comissão. Alguns temas foram 

debatidos durante a sessão, em especial o Tema 

“Presença do Advogado em Perícias Médicas”. O assunto 

foi aberto com a manifestação do membro, Dr. Antonio 

Carlos Nunes de Oliveira, e chamou a atenção dos membros 

da Comissão, que trataram de forma profunda o assunto. 

O debate foi enriquecido com a presença do Perito 

colaborador, Dr. LEANDRO PRETTO FLORES. Na próxima 

sessão ficou estabelecido o tema “Análise do perfil 

epidemiológico de autores de ações por suposto erro 

médico contra neurocirurgiões”, que será inicialmente 

apresentado pelo Dr. LEANDRO PRETTO FLORES. Foi, ainda, 

sugerido o tema “Transporte de Pacientes. Deveres e 

Direitos”, bem como a criação de uma palestra sobre 

“Normas dos Processos Administrativos dentro dos 

Conselhos Federal e Estadual” para as futuras sessões. 
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Nada mais havendo a ser noticiado e decidido foi 

encerrada a presente sessão às 22:10 hs, da qual se 

lavrou a presente ata que segue assinada pelo Senhor 

Presidente da Comissão e por mim, Secretário Geral.  

 

 

 

Wendell do Carmo Sant’ana 

Presidente da Comissão da Comissão de Direito Médico 

da OAB/DF 

 

 

 

Bruno Leonardo Lopes de Lima 

Secretário Geral da Comissão de Direito Médico da 

OAB/DF 


